

*Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete*  
*2475. Kápolnásnyék, Fő utca 28.*  
*Tel.: 22/574-100, Fax: 22/368-018*  
*e-mail: hivatal@kapolnasnyek.hu*



**KÁPOLNÁSNYÉK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**17. SZÁMÚ JEGYZŐKÖNYVE**

**A 2021.11.02-ÁN MEGTARTOTT  
FALUGYŰLÉSRŐL**

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2022.11.02-ai falugyűlésén hozott döntései

**Rendeletek:**

**Határozatok:**

## Jegyzőkönyv

### amely készült Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. november 2. napján megtartott falugyűlésén

Az ülés helye: Kápolnásnyék – Községi Ház (2475 Kápolnásnyék-Pettend, Kenessey u. 9.)

Jelen vannak: Podhorszki István polgármester  
Keilbach János alpolgármester  
Kupi László alpolgármester  
Galambos Valéria képviselő  
Kovács Gábor képviselő  
Marosánné dr. Gáti Gabriella képviselő  
Vurczinger Zsuzsanna képviselő  
Szabóné Ánosi Ildikó jegyző  
dr.Kiszler Judit aljegyző

Marosánné dr. Gáti Gabriella képviselő igazoltan távol. Meghívott vendég nem volt. Lakosság részéről 4 fő jelen. Jegyzőkönyvvezető: Németh Ildikó önkorm. referens

#### Podhorszki István polgármester:

Köszöntötte a megjelenteket és a falugyűlést 17.00 órakor megnyitotta. Az a kérésem a megjelentektől, hogy nyugodtan kérdezzenek, beszéljünk először az esetleges problémákról, s ha igény van rá szívesen beszélünk a tervekről is.

#### Lakos:

Szeretném jelezni mivel én 75 éves vagyok és nem tudom megoldani, hogy a házunk előtt lévő vízelvezető árokba kellene valami betongyűrűt vagy járdalapot, vagy valamit tenni, mert én ugyan igyekszem kigazolni, de már ezzel nem oldódik meg a probléma.

#### Podhorszki István polgármester:

Rendben van, megnézzük és szívesen segítünk, de mindenkinek a saját tulajdona előtti járda- és vízelvezető árok rendben tartása az a saját felelőssége. Nyilván, ha egyedülálló idős vagy beteg lakóról van szó, akkor igyekszünk segíteni, bár el kell mondjam, hogy az egész település közterületi feladatait jelenleg 4 fővel kell ellátnunk. Igyekszünk segíteni és mindent megoldani.

#### Lakos:

Elvették tőlünk a közösségi házat, nem tudnak sem a nyugdíjasok, sem a fiatalok sehol egy rendezvényt megtartani.

#### Podhorszki István polgármester:

Ezt nem is értem, hiszen mindenkinek rendelkezésére áll a közösségi ház. Mindenki számára nyitott és bérbbe vehető, hiszen ezt a célt szolgálja, senkit nem zárunk ki, senkinek nem mondunk nemet, annak örülnénk, ha minél többen igénybe vennék. Itt van például az Idősek Napja alkalmára szervezett rendezvényünk, ahova tavaly 1 pettendi lakos jött el, idei évben már 3. Azért tartjuk ezt a rendezvényt egy helyen, mert ott többen és kényelmesebben elférünk, szívesen vendégül látjuk időseinket és egy nívósabb vendéget, fellépőt szervezni a számukra.

#### Szabóné Ánosi Ildikó jegyző:

Az önkormányzat sosem zárkózott el semmi olyan beruházás végrehajtása vagy rendezvény megtartása alól, amire igény mutatkozott, de ehhez pontosan tudnunk kell mit is szeretnének.

Lakos:

Járdaépítés mikor folytatódik?

Szabóné Ános Ildikó jegyző:

Elkészült a Fehérvári út járdaépítése. A Petőfi Sándor úti járdaépítésre forrás hiányában idén sajnos nem került sor, de jövő évi költségvetésünkben ezzel szeretnénk tervezni.

Podhorszki István polgármester:

Ehhez a témához kapcsolódva mondanám el. Mindenki látja milyen energiaárak vannak és milyen várható még. Azt szoktam mondani, hogy mi nem vagyunk egy szegény önkormányzat, de nem vagyunk gazdagok sem. Nekünk is meg kell húznunk a derékszíjat, de nem fogunk a közvilágításon spórolni. Az intézményvezetőinkkel egyeztettünk, egyetlen gyermek sem fázhat sem az óvodában, sem a bölcsődében. Amire lesz pénzünk és lehetőségünk, azt mindenképpen szeretnénk megvalósítani. Sok mindenben spórolnunk kell, de igyekszünk a fejlesztésekre is figyelni. Nem akarunk egyetlen intézményt sem bezárni, sem a művelődési házat, sem a nyugdíjas klubot, de most jobban oda kell figyelnünk az energiaárak miatt is.

Lakos:

Kossuth és Árpád fejedelem utca találkozásánál egy akna tető el van törve, azzal kellene valamit kezdeni, mert balesetveszélyes.

Podhorszki István polgármester:

Köszönöm, megnézzük mindenképpen.

Lakos:

Szociális tüzfát mikortól lehet igényelni?

Podhorszki István polgármester:

Éppen ma döntött róla a testület és elmondom, hogy a jövedelemhatárt is megemeltük annak érdekében, hogy többen bele férjenek a keretbe, többen éljenek az igénylés lehetőségével.

Még egyszer köszönöm a megjelenteknek a közreműködést. További kérdés, észrevétel nem hangzott el, így a falugyűlést 17.44 órakor bezárta.

Kmf.

Podhorszki István  
polgármester



Szabóné Ános Ildikó  
jegyző

